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PMV-groep  -  Beheers- en bijzondere opdrachten

Op 14 juli 2017 hechtte de Vlaamse Regering de goedkeuring aan de nieuwe 
samenwerkingsovereenkomst tussen het Vlaamse Gewest en de PMV-groep. Deze 
overeenkomst bepaalt o.a. dat PMV-groep bijzondere opdrachten kan ontvangen van de 
Vlaamse Regering of andere overheidsgerelateerde entiteiten. Tevens kan PMV-groep 
specifieke beheersopdrachten krijgen van het Vlaamse Gewest.

Met betrekking tot de vergoeding van deze beheeropdrachten en de bijzondere 
opdrachten, bepaalt de samenwerkingsovereenkomst een vergoedingsregeling.

1. Hoeveel inkomsten haalde PMV-groep sinds 2010 uit dergelijke bijzondere 
opdrachten? Graag een jaarlijks overzicht tot op heden.

2. Hoeveel inkomsten haalde PMV-groep sinds 2010 uit dergelijke beheersopdrachten? 
Graag een jaarlijks overzicht tot op heden.

3. Kan de minister een overzicht geven van de opdrachten (beheer of bijzondere) van 
PMV waarvoor in een forfaitaire vergoeding is voorzien?

a) Graag een overzicht van alle opdrachten sinds 2010 + toelichting bij de opdracht 
(startdatum, omschrijving opdracht, opdrachtgever (beleidsdomein, agentschap, 
enz…), uitvoerende entiteit binnen PMV-groep enzovoort).

b) Graag een overzicht van de jaarlijkse vergoeding per opdracht (periode 2010-
heden).

c) Graag een overzicht van alle lopende opdrachten + jaarlijkse vergoeding aan 
PMV.

4. Tevens is in een vergoedingsregeling voorzien voor bijzondere opdrachten en 
beheersopdrachten waar in geen forfaitaire vergoeding is voorzien.

a) Kan de minister een overzicht geven van alle dergelijke opdrachten die PMV 
sinds 2010 heeft uitgevoerd? Graag een jaarlijks overzicht met toelichting bij de 
opdracht (duur van de opdracht, voorwerp van de opdracht, opdrachtgever, type 
opdracht (consultant, expert, strategisch consultant) enzovoort), uitvoerende 
entiteit binnen PMV-groep.

b) Kan de minister per opdracht een overzicht geven van de vergoeding die 
uiteindelijk aan PMV werd betaald?



c) Kan de minister een overzicht geven van alle lopende opdrachten (startdatum, 
opdrachtgever enzovoort)?



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 701 van 21 augustus 2018
van WILLEM FREDERIK SCHILTZ

1. Zie bijlage.

2. Zie bijlage.

3. Zie bijlage.

4. Zie bijlage.

 
BIJLAGE

Overzicht beheers- en bijzondere opdrachten:
- Tab 1 van de bijlage geeft een overzicht van de forfaitaire beheeropdrachten.
- Tab 2 van de bijlage geeft een overzicht van de niet-forfaitaire bijzondere 

opdrachten.
- Tab 3 van de bijlage geeft een overzicht van de lopende opdrachten.


